

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA ODRASLE OSOBE ZEMUNIK			
ADRESA:	Zemunik Donji, 23 222			
TELEFON:	023/351-700	FAX:	023/351-023	E-MAIL: medicinske.sestre@domzemunik.tcloud.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
2022.	Kvaliteta života osoba starije dobi s oštećenjem vida	Demografske promjene stanovništva RH upućuju na porast broja osoba starije životne dobi. Stalni porast starijeg stanovništva postavlja i nove probleme pred zdravstveni i socijalni sustav, ali i širu društvenu zajednicu. Starost je životno doba obilježeno prirodnim procesima, ali i brojnim bolestima koje utječu na kvalitetu života. Unutar starijeg stanovništva sve je više osoba s oštećenjem vida. Kako je komunikacija sa slijepim i slabovidnim osobama temelj uspješne skrbi, od izuzetne je važnosti poznavati životne navike, osobitosti i potrebe osobe. Cilj predavanja je upoznati med.sestre /tehničare s rezultatima pregleda literature o kvaliteti života osoba starije dobi s oštećenjem vida. Upoznati ih s vrstama pomoći i pomagala u osiguranju kvalitete života u osoba s oštećenjem vida.	Sonja Šare, mag. med. techn.	Dom za odrasle osobe Zemunik

	Zbrinjavanje pacijenta s urinarnim kateterom	Prezentacija s osvrtom na ograničenost jednokratnih katetera i komplikacija koje nosi kateterizacija Cilj: Upoznati medicinske sestre/tehničare s tehnikama sprečavanja komplikacija kod urinarnih kateterizacija	Sandra Bukvić, bacc med.techn. Tajana Maltar, dipl. physioth.	Dom za odrasle osobe Zemunik
	Zbrinjavanje pacijenta sa stomom	Prezentacija s uvidom u mogućnosti zbrinjavanja pacijenata sa stomom Cilj; Upoznati medicinske sestre /tehničare s tehnikama sigurnog i prilagođenog zbrinjavanja stoma	Sandra Bukvić, bacc. med.techn. Tajana Maltar, dipl. physioth.	Dom za odrasle osobe Zemunik
	Zbrinjavanje pinoidalnih sinusa i pinoidalnih cisti	Pinoidalna bolest (pinoidalni sinus i pinoidalni cista) je česta kirurška bolest koja smanjuje radnu produktivnost. Češća je kod muškaraca nego kod žena a primarni čimbenik rizika za nastanak bolesti su dlakavost, pojačano znojenje, muški spol, pretilost...U zadnjih 50 godina pojava takvih sinusa je u porastu, osobito u Europi. Cilj predavanja je educirati medicinske sestre/ tehničare kako prepoznati bolest, kako se manifestira te kad i kako primijeniti nove metode i smjernice u njihovom zbrinjavanju.	Zemira Kasap, bacc.med.techn. Karmela Lopar, ms	Dom za odrasle osobe Zemunik

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Zemira Kasap, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSVO U USTANOVU

Zemira Kasap, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Nataša Petrušić, mag.soc.rada

